



ગોરમાનો વર તો કેસરીયો - નાની-નાની બાલિકાઓ ગૌરીવ્રતના મંગલાચરણે કાલીધેલી ભાષામાં પૂજન-અર્ચન કરે છે... શ્રદ્ધાપૂર્વક પૂજન કરતી બાલિકાઓના ચહેરા પર ગૌરીવ્રતનો મહિમા સમજનાની જાણસાવૃત્તિ પણ વર્તાય છે અને સાથે સાથે વ્રતના નિયમોને ઉત્સવમાં પટ્ટાવાની તત્પરતા પણ અનુભવાય છે... કાજુ-દાઢ અને મીઠાઈ ખાવાની મજા આવશે એવો ભાવ ગૌરીવ્રતના પ્રારંભે જ બાલિકાઓ વ્યક્ત કરે છે...

# ગાંધીનગર એસ.ટી. ડેપોમાં જી.પી.એસ. સિસ્ટમ કાર્યરત

### મુસાફરો બસોનું લોકેશન જાણી શકશે : એક્સપ્રેસ બસોમાં સિસ્ટમ એક્ટીવ હવે શહેરી બસોમાં પણ કાર્યરત થશે

ગાંધીનગર તા. ૧૫ ગાંધીનગર એસ ટી ડેપોને મોડેલ ડેપો બનાવવા માટે તબક્કાવાર મુસાફરલક્ષી સુવિધાઓ અપગ્રેડ કરવામાં આવી રહી છે. આમ નાગરિકોને સમયસર અને ઝડપી બસ સેવા ઉપલબ્ધ થાય તે માટે ટૂટો વધારવાની સાથે જરૂરી ફેરફાર પણ કરવામાં આવી રહ્યા છે. ડેપોમાં સલામત સવારીની મોટાભાગની બસા નવી હોવાના લીધે બ્રેકડાઉનના કિસ્સાઓ પણ ઘટી ગયા છે. જ્યારે ડેપોમા કીલોમીટર પુરા થઈ ગયા હોય તેવી બસો પણ આંગળીના વેટે ગણાય તેટલી જ છે. ત્યારે ગાંધીનગર ડેપોને હજુ નવી ૧૧ બસો ફાળવવામાં આવશે. જેના લીધે બસોડા સહીતના ડટમાં વધુ બસો દોડાવશે. ડેપોમા મુસાફરલક્ષી સુવિધાઓને અપગ્રેડ કરવા માટે તબક્કાવાર આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. જેમાં હવે જી પી એસ સિસ્ટમ પણ એક્ટીવ કરી દેવામાં આવી છે. જી પી એસ સિસ્ટમના લીધે મુસાફરો બસોનું લોકેશન જાણી શકશે આ માટે ડેપો સંકુલમાં સ્ક્રીન પણ ગોઠવી દેવાયા છે. હાલ ગાંધીનગર ડેપોમાં આવતી એકસપ્રેસ બસોમાં જી પી એસ સિસ્ટમ કાર્યરત કરી દેવાઈ છે. ગાંધીનગર અમદાવાદ વચ્ચેની શહેરી બસ સેવાને અનુલક્ષીને પણ આગામી દિવસોમાં જી પી એસ સિસ્ટમ કાર્યરત કરી દેવાશે. જેના લીધે બસની વાટ નિહાળીને ઉભા રહેતા મુસાફરોને સતત બસના

# દબાણના મુદ્દે ભાજપ-કોંગ્રેસનો એક જ રાગ

ખાનગી પ્લોટોમાં થયેલા દબાણો સામે પગલાં નહિ લેવાય તો એક મહિના પછી કોંગ્રેસની ઉપવાસ આંદોલનની ચીમકી : જીતુ રાયકા : વિકાસ નકશાનો ભંગ થયો હશે અથવા જીડીસીઆરનો ભંગ હશે તો પગલાં લેવાશે : મેયર : બાંધકામ ચાલુ હોય ત્યારે જ તંત્ર દ્વારા અસરકારક મોનીટરીંગની હિમાયત કરતા પૂર્વ મેયર : દબાણોની સમસ્યા ઉકેલવાનો સમય આવી ગયો છે : ભાજપ

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ મહાનગરપાલિકાની મળેલ સામાન્ય સભામાં શહેરમાં વધતા જતા ગેરકાયદે દબાણોના મુદ્દે સારી એવી બી.યુ. પ્લાન પહેલા રજુ કરેલા સભાના અધ્યક્ષ પદે મેયરે વિકાસ પ્લાનમાં સ્પષ્ટ ભંગ થયો હશે તો તંત્ર તેની સામે પગલાં લેશે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર શહેરમાં ગેરકાયદે દબાણોને લઈ ભાજપ-કોંગ્રેસના સભ્યો સૌની સાથે એક સરખો વ્યવહાર તંત્ર રાખે તેવો આગ્રહ કર્યો હતો. માત્ર ગરીબોને હટાવવા અને બિલ્ડરોને ઘી કેળાં કરાવવાની વાત સાંભી નહિ લેવાય. આ મહાનગરપાલિકા મધ્યમવર્ગ અને સામાન્ય પ્રજાના મતથી બનેલી છે તેવો રોષ કોંગ્રેસી સભ્ય જીતુ રાયકાએ વ્યક્ત કરી એક મહિનામાં ગેરકાયદે દબાણો કરનારા માલેતુજારો સામે પગલાં નહિ લેવાય તો કોંગ્રેસ પક્ષના સભ્યો મનપામાં ઉપવાસ આંદોલન કરશે તેવી ચીમકી પણ ઉચ્ચારી હતી.



ચર્ચાઓ થઈ હતી. મેયર પ્રવિણ પટેલે પણ સભ્યોને એવી હેયાધાર પણ આપી હતી કે જીડીસીઆર કે ચર્ચાઓ થઈ હતી. મેયર પ્રવિણ પટેલે પણ સભ્યોને એવી હેયાધાર પણ આપી હતી કે જીડીસીઆર કે

## મેન પાવર સપ્લાયનું ટેન્ડર રદ કરવાના નિર્ણયની તપાસ કરો : અંકિત બારોટ

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની આજે સામાન્ય સભામાં મેન પાવર સપ્લાય કરવાનું ટેન્ડર જે રીતે રદ કરવામાં આવ્યું છે તેમાં કંઈક ભ્રષ્ટાચાર થયાની બદલુ આવી રહ્યાનો ગંભીર આક્ષેપ કોંગ્રેસના યુવા કાર્ડના અધ્યક્ષ અંકિત બારોટે કરતાં ગુલમાં હોબાળો મચી ગયો હતો અને પરિસ્થિતિ વણસે તે પૂર્વે જ મેયરે સભા સમાપ્તની જાહેરાત કરતાં કોંગ્રેસ સભ્યોએ આ સામે પ્લે કાર્ડ બતાવી નિર્ણયનો વિરોધ કર્યો હતો.

મેયર પ્રવિણ પટેલના અધ્યક્ષપદે મળેલી આજની સામાન્ય સભામાં કોંગ્રેસના યુવા કાર્ડના અધ્યક્ષ અંકિત બારોટે આ મુદ્દો રજુ કરતાં જણાવ્યું હતું કે સ્થાયી સમિતિમાં ટેન્ડર મંજૂરી માટે રજુ થયો ત્યારે તંત્રએ કેમ તપાસ ના કરી, સ્ટેન્ડીંગ કમિટીએ બહાલ રાખેલ ટેન્ડર રદ કરી કમિશનરે કમિટીનું અવમાન કરેલ છે આ બાબતે તપાસ થવી જોઈએ એટલું જ નહિ મનપાને થનારા આર્થિક ભારણ માટે જવાબદાર કોણ છે તે પણ સ્પષ્ટ થવું જોઈએ.

કાર્ડના અધ્યક્ષ અંકિત બારોટના ધારદાર આક્ષેપોને લઈ સ્થાયી સમિતિના ચેરમેન મનુભાઈ પટેલ અને સભ્ય કાર્તિક પટેલ ઉભા થઈ ગયા હતા. તેમણે બારોટના આક્ષેપો ફગાવી ખોટા આક્ષેપો કરવાની આ જગ્યા નથી એમ જણાવી વિરોધ કર્યો હતો.

બારોટે આમ છતાં બોલવાનું ચાલુ રાખતાં મામલો ગરમાયો હતો. આથી મનુભાઈ પટેલ અને ભાજપના સભ્યો વધુ ઉશ્કેરાયા હતા ત્યારે મેયર પ્રવિણ પટેલને પરિસ્થિતિ વણસતી જતી હોવાનું જણાતાં તેમણે પરત જ સભા સમાપ્તની જાહેરાત કરી દીધી હતી.

આ પછી ઉશ્કેરાયેલા કોંગ્રેસના કાર્ડના અધ્યક્ષ અંકિત બારોટે આ મુદ્દો રજુ કરતાં જણાવ્યું હતું કે રિટેન્ડરિંગની પ્રક્રિયા બહાલ-દબવામાં આવી રહી હોવાની અમને શંકા છે અને જો આવું કંઈ પણ હશે તો અમે તેનો ઉગ્ર વિરોધ આગામી દિવસોમાં પણ કરતાં અચકાઈશું નહિ.

અંકિત બારોટે આજની આ સામાન્ય સભા પૂર્વે પણ આ મુદ્દે કમિશનરને પત્ર લખ્યો હતો જેનો જવાબ પણ કમિશનરે આપી દીધો છે એટલે ખોટા વિવાદોને ટાળવા માટે સભા સમાપ્તની જાહેરાત કરી હોવાનું મેયર એક પ્રશ્નના ઉત્તરમાં જણાવ્યું હતું.



પીનકોડ નંબર - આજકાલ કોઈ પણ માહિતીપત્ર ભરવામાં ડગલે ને પગલે પોસ્ટ ઓફીસના પીનકોડ નંબરની જરૂરિયાત વર્તાય છે... ગાંધીનગરમાં આજ સુધી આ પીનકોડ નંબર સંદર્ભે ભારે દિવા વર્તાતી હતી... કયા સેક્ટરનો કયો પીનકોડ નંબર હશે એ બહુ ઓછાને જાણકારી હતી... હવે દરેક સેક્ટરમાં અને દરેક વિસ્તારમાં પોસ્ટ ઓફીસના પીનકોડ નંબરને દર્શાવતા ઘોડું લગાવાઈ રહ્યા છે... જે ભવિષ્યમાં ખૂબ જ ઉપયોગી નિવડશે...

## ધારાસભ્ય અશોક પટેલે તેમના નિવાસસ્થાને વાઈ-ફાઈનું ડિવાઈસ લગાડતાં ટોરેન્ટ પાવર નોટીસ પાઠવી

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર (ઉ)ના ધારાસભ્ય અશોક પટેલને વીજપુરવઠો જે હેતુકર કરી વાપરવામાં આવી રહ્યો હોવાની વાતને લઈ ટોરેન્ટ પાવર દ્વારા નોટીસ આપવામાં આવતાં ગાંધીનગરના રાજકીય વર્તુળોમાં સન્નાટો છવાઈ જવા પામ્યો છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે રહેઠાણના વપરાશના હેતુસર વિજ પુરવઠો મેળવવા કરેલ અરજ બાદ ધારાસભ્ય દ્વારા આ વિજ પુરવઠો અન્ય હેતુસર વાપરવામાં આવી રહ્યાનું ધ્યાને આવતાં ટોરેન્ટ સત્તાવાળાઓએ ૩૦ દિવસમાં તે અંગે ખુલાસો કરવા આ નોટીસમાં જણાવ્યું છે. ૩૦ દિવસમાં જો ખુલાસો નહિ કરવામાં આવે તો કંપની હાલ જે હેતુસર તમે વીજળી વાપરી રહ્યા છો તે આધારે બીલની ગણતરી કરી બીલ આપશે તેમ પણ જણાવ્યું છે. પટેલે હાલ સે. ૭માં પ્લોટ નં. ૨૭૧/૧ માં નિવાસસ્થાન ધરાવે છે. આ નિવાસસ્થાને આજે આ નોટીસ મોકલી આપવામાં આવી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ગાંધીનગર સ્થિત તેમના નિવાસસ્થાને વાઈ-ફાઈનું ડિવાઈસ લગાડ્યું હોવાથી હેતુ ફેર થતો હોવાનું ટોરેન્ટ પાવર માની રહેલ છે. ગાંધીનગર શહેરને વાઈ-ફાઈ સીટી બનાવવા અંતર્ગત ૧ હજારથી વધુ મકાનો પર આ પ્રકારના ડિવાઈસ લગાડવામાં આવ્યા હોવાથી ટોરેન્ટ પાવરે આ દિશામાં કાર્યવાહી હાથ

# નવા સેક્ટરોમાં આંતરિક માર્ગોના કામ માટે મનપા ગ્રાન્ટ ફાળવશે

ગાંધીનગર તા.૧૫ સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગોની દશા બરાબ છે. સે ૧ થી ૫ માં રસ્તાનું આંતરિક માર્ગોની હાલત અત્યંત બિસ્માર જોવા મળી રહી છે. કરવામાં આવ્યું હતું. સેક્ટરોમાં સે ૧ થી ૫ માં રસ્તાઓ ઉભડ ખાબડ સેક્ટરવાસીઓ પરેશાન

## સે ૧ થી ૫ માં રસ્તાઓ ઉભડ ખાબડ સેક્ટરવાસીઓ પરેશાન

સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગો ઉભડ ખાબડ બન્યા છે. વરસાદી ઋતુની શરૂઆતમાં જ રસ્તાઓ ઉભડખાબડ બનતા સ્થાનિક રહીશોએ પાસાવારા હાલકી વેકવાનો વારો આવ્યો છે. નવા સેક્ટરોમાં રસ્તાનું કામ હાથ ધરવા માટે માર્ગ મકાન વિભાગ દ્વારા કોર્પોરેશન પાસેથી ગ્રાન્ટ મેળવવા દરખાસ્ત કરવામાં આવશે. ત્યારબાદ સે ૧-૫ થી રસ્તાના કામો હાથ ધરવાની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે. શહેરમાં વરસાદ બાદ મુખ્ય માર્ગો તેમજ આંતરિક માર્ગોનો ધોવાણ થતા રસ્તાઓ ઉભડ ખાબડ જોવા મળી રહ્યા છે. જેમાં ખાસ કરીને

### ગાંધીનગરના પાદરે જૂજ ફ્લેટ અને ઓફીસ બાકી

**SHREE Sharda Residency**  
Absorb...A Redefined Lifestyle

Developers: SHREE MADHAVKISHAN INFRAHOUSING PROJECTS PVT. LTD.

Site Address : Opp Vijay Apartment, Vavol, Gandhinagar  
Contact : 99784 08880, 98258 05141

### જોઈએ છે

સીક્યુરીટી ગાર્ડ તથા સુપરવાઈઝર  
ધોરણ-૧૦ પાસ, ઉંમર-૪૦ સુધી, ગાંધીનગર માટે જ ખાસ, આકર્ષક પગાર  
મો. : ૯૭૧૨૯ ૭૫૧૩૬

### ઈંટનો શ્રેષ્ઠ, સસ્તો અને મજબૂત વિકલ્પ

ફ્લેટ, બંગલો, બાઉન્ડ્રી વોલ, ઈન્ડસ્ટ્રીયલ વોલ, સ્કૂલ, હોસ્પિટલ માટે

- ઈંટો કરતા વધારે મજબૂત અને ત્રીજા ભાગનું વજન
- ઝડપી કામ તેમજ સીમેન્ટ, રેતી, પાણી અને મજૂરીમાં મોટી બચત
- ઓછી કિંમત
- દિવાલો ખૂબ જ ઓછી તપે જેથી અંદરનું વાતાવરણ ઠંડુ રહે
- ઉદર્ધ અને કીટક પ્રતિરોધક
- ઈલેક્ટ્રીક અને પ્લમ્બીંગ કામ માટે એકદમ સરળ
- મશીન કટ દ્વારા પરફેક્ટ સાઈઝ, એકધારી ગુણવત્તા
- ઘોંઘાટ સામે રક્ષણ (High Sound Insulation)
- દિવાલોમાંથી નિકળતા ક્ષારથી મુક્તિ

સીલર ઈન્કવાયરી ખાસકાર્ય  
**ECO GREEN**  
Autoclaved Aerated Concrete Blocks  
ગાંધીનગર-ચિલોડા હાઈવે, આર્મી કેમ્પ સામે, તા. જી. ગાંધીનગર | ફોન : ૭૩૬૬૮૮૨૦  
sales@ecogreenproducts.in www.ecogreenproducts.in

### ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

**Kisan**  
**ashirvad**  
**BENELAVE**  
**DR. FIXIT**  
**TATA**  
**VINAYAK500**

## જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્થ (જીન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ડેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ